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ВПЛИВ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ НА КОРПОРАТИВНУ СОЦІАЛЬНУ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ  

 

Корпоративна соціальна відповідальність (КСВ) стала важливим елементом 

стратегічного управління компаній у сучасному світі. Зі зростанням уваги до екологічних, 

соціальних та економічних аспектів бізнесу, підприємства дедалі більше інтегрують принципи 

КСВ у свою діяльність. Однак стрімкий розвиток технологій, зокрема штучного інтелекту, 

відкриває нові можливості та виклики для реалізації КСВ.  

Вплив штучного інтелекту на корпоративну соціальну відповідальність проявляється в 

наступних аспектах [1-5]: 

1. Поліпшення екологічних аспектів – технології штучного інтелекту можуть 

допомогти компаніям зменшити викиди вуглецю, оптимізувати споживання енергії та 

ресурсів, а також вдосконалити процеси переробки відходів. Наприклад, системи моніторингу 

на основі штучного інтелекту можуть аналізувати дані про споживання енергії в реальному 

часі, пропонуючи рекомендації для зниження витрат і викидів. 

2. Поліпшення умов праці – використання автоматизації та роботизації може 

зменшити навантаження на працівників, підвищити безпеку на робочому місці та забезпечити 

комфортні умови праці. Наприклад, технології штучного інтелекту можуть використовуватися 

для моніторингу стану здоров’я працівників та своєчасного виявлення ризиків, що пов’язані з 

умовами праці. 

3. Етичні аспекти – компанії повинні враховувати питання прозорості алгоритмів, 

захисту даних та приватності користувачів. Наприклад, використання штучного інтелекту для 

аналізу особистих даних може призвести до порушення прав людини, якщо інформація буде 

використана неналежним чином. Критично важливо, щоб компанії дотримувалися етичних 

стандартів у розробці та впровадженні штучного інтелекту, зокрема, забезпечували прозорість 

у своїх рішеннях і були відповідальними за наслідки використання технологій. 

Отже, вплив штучного інтелекту на корпоративну соціальну відповідальність є 

надзвичайно важливим у сучасних умовах через те, що штучний інтелект трансформує багато 
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аспектів бізнесу, від операційної ефективності до етичних стандартів, і при цьому відкриває 

нові можливості для вирішення соціальних, економічних та екологічних викликів:  

по-перше, штучний інтелект може підвищувати ефективність КСВ-програм компаній, 

допомагаючи їм точніше відслідковувати та вимірювати вплив своєї діяльності на навколишнє 

середовище та суспільство [1; 3];  

по-друге, штучний інтелект сприяє поліпшенню умов праці та забезпеченню 

справедливого ставлення до працівників. Технології штучного інтелекту можуть аналізувати 

трудові процеси, відстежувати виконання норм безпеки та виявляти порушення прав 

працівників, таким чином підвищуючи рівень корпоративної етики [2];  

по-третє, штучний інтелект дозволяє компаніям краще спілкуватися з клієнтами та 

реагувати на їхні соціальні та етичні очікування. Споживачі все частіше віддають перевагу 

компаніям, які демонструють відповідальне ставлення до соціальних та екологічних питань. 

Використання штучного інтелекту у взаємодії з клієнтами дозволяє компаніям 

персоналізувати послуги, враховувати індивідуальні потреби споживачів і швидше реагувати 

на проблеми та скарги, підвищуючи рівень задоволеності клієнтів; 

по-четверте, використання штучного інтелекту має етичний аспект, який безпосередньо 

впливає на КСВ. Алгоритми штучного інтелекту можуть нести в собі ризики дискримінації, 

порушення приватності або навіть підвищення нерівності, що створює необхідність розробки 

прозорих, справедливих і відповідальних підходів до використання штучного інтелекту, що 

сприятиме довірі до компаній і підтримці їхнього позитивного іміджу в суспільстві [4; 5]. 

Отже, штучний інтелект має значний вплив на корпоративну соціальну 

відповідальність, відкриваючи нові можливості для підвищення екологічних і соціальних 

стандартів у діяльності компаній. Однак разом з цими можливостями постають і серйозні 

етичні виклики, які вимагають уважного підходу з боку бізнесу. Впровадження штучного 

інтелекту в корпоративну соціальну відповідальність може стати потужним інструментом для 

досягнення сталого розвитку, проте лише за умови дотримання етичних норм і принципів 

прозорості. 
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